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Zadanie 7.

Opracowanie Tablicy Dobrego Wychowania – czyli wskazówek, jak się odnosić do obcokrajowców, na co zwracać uwagę, jak takie same zachowania są interpretowane w różnych kulturach..

Wykonanie:
Opis realizacji zadania, wnioski, uwagi
Przy realizacji zadania 7 zaangażowane były 4 zespoły klasowe. W ramach zajęć opracowano prezentację multimedialną pod tytułem: Tablica Dobrego Zachowania, gdzie zostały przedstawione znaczenia wielu gestów i zachowań w różnych państwach takich jak: Francja, Niemcy, Japonia, Indie, Chiny czy Brazylia. W prezentacji ukazano także wskazówki, w jaki sposób należy odnosić się do obcokrajowców. Prezentacja została wyświetlona w 3 klasach (część slajdów wydrukowano i zamieszczono na tablicach szkolnych, dzięki czemu większa grupa uczniów miała szansę wzbogacić i poszerzyć swoją wiedzę o danym zagadnieniu). 
Przygotowane zostały także dodatkowe tablice: jedna o kulturze romskiej, druga pt. „Międzynarodowa tablica dobrego wychowania”. Po zapoznaniu się uczniów z danymi treściami, przeprowadzone zostały w klasach pogadanki o znaczeniu różnych symboli, gestów i zachowań w poszczególnych kulturach. Uczniowie chętnie zaangażowali się w dyskusje i wyrażali swoje opinie. Wielu spośród nich zasygnalizowało, że nie spodziewało się, iż te same gesty mogą w różnych kulturach być różnie odbierane. Po zajęciach zrozumiałe stało się dla uczniów motto prezentacji multimedialnej: „Nie zawsze to, co w naszej kulturze uznawane jest za stosowne, spotka się z uznaniem obcokrajowców”.
Agnieszka Rybczyńska
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Jedzac zupe (ktéra oczywiscie Kiedy jesz w restauracji —
wypijesz prosto z miski), nie nie dawaj napiwku!
wzbraniaj sie przed gtosnym Japonski kelner moze nie
siorbaniem! zrozumie¢, ze chcesz

to bardzo mile widziane podzigkowac za dobry
o7 gospodarzy. serwis i poczuje sie urazony.
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