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Jury Konkursu „Szkoła otwarta na wielokulturowość”

Al. Jerozolimskie 151, kl. I, piętro 2, lok 2222 

02-326 Warszawa

Zadanie 5.

Przygotowanie albumu/przewodnika po kraju/ mieście/regionie. Ocena jury na podstawie sprawozdania oraz prac plastycznych /zdjęć przesłanych do jury konkursu.

Wykonanie:
Opis realizacji zadania, wnioski, uwagi
W zadaniu numer 5 udział wzięły 4 klasy. Z poszczególnych klas wytypowane zostały osoby, które przygotowały prezentacje wybranych krajów w różnych formach tj. film, prezentacje multimedialne, album – przewodnik. Omawiane kraje/regiony to: Anglia, Austria, USA i Bawaria. 
Film o Stanach Zjednoczonych zrealizowany przez ucznia poruszał zagadnienia związane z: kulturą amerykańską, najciekawszymi zabytkami, interesującymi miejscami oraz podstawowymi informacjami (waluta, ustrój, ilość stanów itp.). Wśród prezentowanych miejsc wartych zobaczenia wyróżniono: Statuę Wolności, Biały Dom, Central Park, Golden Gate Bridge, Las Vegas, Park Yellowstone, Wielki Kanion, Death Valley, wodospad Niagara. Przypomniano o zamachu na WTC z 2001 roku. Omówiono także najpopularniejsze święta Amerykanów np. Święto Dziękczynienia, Halloween, parady wielkanocne oraz podano ciekawostki tj. ile litrów coca-coli wypijają rocznie Amerykanie, ile stacji ma nowojorskie metro itp.

Album - przewodnik o Anglii powstał w oparciu o własne przeżycia uczennic, które wykorzystały materiały (zdjęcia, ulotki itp.) przywiezione z wakacji. Wśród miejsc wartych odwiedzenia uczennice wyróżniły m.in. Pałac Buckingham, Tower of London, Stonehenge, Muzeum Sherlocka Holmesa, Zamek Windsor, The Shard, Globe Theatre, London Eye i wiele innych. Przygotowały także dodatkowo prezentację multimedialną z najciekawszymi zabytkami w Wielkiej Brytanii. 
W prezentacji dotyczącej Bawarii zawarte zostały podstawowe informacje dotyczące regionu i jego historii. Omówiono zabytki oraz miejsca ciekawe dla młodych ludzi np. Muzeum BMW, parki rozrywki. Wśród miejsc, o których była mowa znalazły się również zamek Neuschwanstein, Rottenburg, były obóz koncentracyjny w Dachau. Prezentacja o Austrii, podobnie jak prezentacja dotycząca Bawarii zawierała informacje o kraju, jego historii oraz zabytkach np. Zamek Schonbrunn, Wiedeńska Opera Państwowa. Wskazane zostały atrakcje turystyczne, które przyciągają wielu zwiedzających np. miasteczko Hallstatt, Orli Szlak, Mauthausen, Melk, Salzburg.
Podsumowaniem prezentacji były zabawy uczniów, którzy rozpoznawali prezentowane miejsca i umieszczali pod nimi odpowiednie podpisy, co jednocześnie wpłynęło na utrwalenie zdobytych wiadomości. Uczniowie wzbogacili swoją wiedzę o nowe informacje, ciekawostki, historię zabytków i miejsca warte zobaczenia w poszczególnych krajach oraz regionach. 

Agnieszka Rybczyńska
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