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59-225 Chojnów

   



Jury Konkursu „Szkoła otwarta na wielokulturowość”

Al. Jerozolimskie 151, kl. I, piętro 2, lok 2222 

02-326 Warszawa

Zadanie 8.

Przygotowanie szkolnej wystawy zdjęć/prac plastycznych obrazujących regionalne stroje różnych kultur.
Wykonanie:
Opis realizacji zadania, wnioski, uwagi
W zadaniu numer 8 udział wzięły 4 klasy. Zanim uczniowie przystąpili do prezentacji zadania, wylosowali kartki na, których wcześniej zapisane zostały zaproponowane przez nich kraje/ regiony/ kultury, których stroje chcieli poznać (na przykład: strój kowbojski, strój Eskimosów, strój torreadora). 
Zadaniem uczniów była prezentacja danego regionalnego ubioru, przedstawienie jego elementów oraz cech charakterystycznych. Po przedstawieniu ilustracji i podaniu opisu strojów, uczniowie w grupach przygotowali plakaty oraz tablice korkowe, które udekorowały sale lekcyjne. Podczas prezentacji uczniowie zapoznali się ze strojami takich krajów/regionów jak: Bawaria, Indie, Tybet, Filipiny, Austria, Japonia, Chiny, Szkocja, kraje afrykańskie, Hiszpania, Bretania, Brazylia i wiele innych. Z ciekawością i dużym zainteresowaniem wymieniali się zdobytymi informacjami, często poszerzonymi o ciekawostki dotyczące różnic w strojach dla panny/mężatki/ wdowy lub kawalera/żonatego/ wdowca. 
Zajęcia pozwoliły młodzieży na pogłębienie wiedzy o ubiorach, ich charakterystycznych elementach, tkaninach oraz wykonaniu danego stroju (np. że kilt uszyty jest z tartanu, a sari to 5-6 metrowy pas materiału, który nie jest zszyty a jedynie zwijany dookoła talii i drapowany na ramieniu). Umieszczenie plakatów w salach i ilustracji na tablicy korkowej, umożliwiło pozostałym uczniom szkoły na zapoznanie się z wystawą o regionalnych strojach. 
Agnieszka Rybczyńska
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